

«ПОЛИТИЧЕСКАЯ КАРТА МИРА И МЕСТО НА НЕЙ
ЗАПАДНОЙ И СЕВЕРНОЙ ЕВРОПЫ В КОНЦЕ XX – XI
ВЕКА»



Сделал: студент ТО 1-20 Торгашин В.
М.

Развитие идет
стремительными
темпами, война уже
далеко и большинство
стран выходит после
этого времени.



Страны Северной Европы являются одними из наиболее экономически развитых в мире. Они сформировали особую модель социально-экономического развития («общество общего благосостояния», так называемый «скандинавский социализм»).



Быстрое
развитие привело
к
индустриальному
, после США
Западная Европа
была полностью в
производствах.



Конечно Западная Европа отличалась от Северной, на тот момент в Северной Европе сельское хозяйство впереди промышленности. Там сохраняется чистота природы, приезжают лечиться и подтягивать своё здоровье значимые люди.



Делая вывод можно сказать, что очень контрастная Европа в тех временах и сегодня, собирает разных людей со всех уголков мира, на одном тротуаре идут рабочий уже выпивший и аристократ из царской семьи, разные, но оба в Европе в одно время. Высокий темп как у США, но со своими причудами, свои плюсы и минусы, Европа начинает задавать моду всему миру...

